



我们的节日·七夕

近年来,全市各地、各级工会高度重视职工婚恋交友工作,切实从单身青年职工交友婚恋多元需求出发,把“婚恋服务”作为倾情关爱职工、为职工办实事的重要举措,利用“七夕”等重要时间节点,积极开展职工交友联谊活动,倾心打造“渝见·会聚良缘”工会婚恋服务品牌,传递工会组织“娘家人”的温暖。

川渝两地单身职工 南川“渝见”良缘

浪漫七夕,会聚良缘。8月22日,由重庆市总工会、四川省总工会、南川区、南川区人民政府联合主办的“渝见·会聚良缘”之“双城热恋”婚恋交友活动在重庆市南川区举行。来自川渝两地的180名单身青年职工相聚南川中海黎香湖,共赴七夕之约。

本次活动精心设计多线任务,活动现场不仅有工作人员以NPC角色代入《天仙配》《梁祝》《牛郎织女》三大东方爱情故事,参与嘉宾更是通过换装参与剧本杀演绎,增加游戏沉浸式体验感,促使嘉宾在互动中增强默契、收获好感。

重庆市总工会女职工委员会相关负责人介绍,本次婚恋交友活动,既是助力成渝地区双城经济圈建设的又一举措,也是以职工需求为导向,服务职工、关爱职工的具体体现,为单身青年拓宽了交友渠道,搭建好联谊平台,进一步提升青年职工的归属感与幸福感。

一直以来,川渝两地工会组织始终牢记嘱托,自觉贯彻落实重庆、四川党政联席会议的决策部署,团结动员川渝广大职工,积极投身成渝地区双城经济圈建设,共同开展了劳动竞赛、劳模宣讲等丰富多彩的交流活动。为切实解决职工“忧心事”、提升职工幸福感,川渝两地工会把解决职工婚恋交友问题放在突出重要的位置,以建立“平台+活动+服务”三位一体的工作机制为抓手,探索提供多元化、精准化、个性化的婚恋交友服务,走出了一条“群团组织横向联动、工会组织纵向推动、线上线下月月互动、职工需求有力促动”的婚恋交友服务新路径,“渝见·会聚良缘”也逐渐成为了重庆工会工作的一个响亮品牌。

启动仪式上,重庆市总工会女职工委员会和四川省总工会女职工委员会正式签订了《助力成渝地区双城经济圈建设合作协议》,以期更好地发挥工会女职工组织服务成渝地区双城经济圈建设的积极作用,为增强川渝两地工会女职工委员会友好交流、共建双城经济圈贡献巾帼力量。

万达开云四地“娘家”同办相亲会

8月20日,由万州、达州、开州、云阳四地工会、团委、妇联主办的“三峡之恋·爱与同行”2023年万达开云第二届单身青年相亲会之“七夕寻缘·爱在万州”交友联谊活动在重庆三峡广告产业园顺利举行,为四地单身青年搭建起学习、交流和交友、婚恋的平台,现场80名单身男女齐聚于此,寻觅良缘。

璧山区单身职工公园觅良缘

8月18日~19日,2023年璧山区“青春偶遇·‘璧’定是你”青年职工交友系列活动相继举行,璧山区近百名单身青年职工参与了此次活动。

据悉,璧山区七夕青年职工交友活动相继在三担湖公园、秀湖公园开展。璧山区总工会从单身青年职工的实际需求出发,用青年人喜闻乐见的活动形式为他们搭建交友平台,在婚恋交友活动中融入户外拓展、技能提升、沉浸式体验、树立正确婚恋观等元素,切入单身青年的兴趣点和需求点来设计活动,不仅为单身男女职工提供了沟通交流的渠道,还弘扬了七夕传统文化。

渝北区百名青年共赴悦来浪漫之约

近日,由重庆市总工会主办,渝北区总工会、渝北



渝北区总工会职工交友活动



璧山区单身职工公园觅良缘



川渝两地单身职工相聚南川共觅良缘

区悦来街道承办的“渝见·会聚良缘”职工婚恋交友活动在充满浪漫气息的悦来会展公园举行,来自全市各单位的100余名青年,在此寻觅心动信号、共赴浪漫之约。

此次交友活动以户外露营主题为氛围布置打造,以户外应急、急救知识为联谊策划元素。夜晚星空下,一张张青春洋溢的脸庞带着喜悦开启了这一场浪漫相



城口县青年职工开启“红色之恋”

遇。活动打破传统交友模式,通过“星空相约”环节,在短时间内全体嘉宾互相照面,建立第一印象。通过“荒野求生”“绝处化险”互动环节,大家放松了心态,迅速拉近彼此之间的距离。精巧的游戏设计为青年们提供了展现和表达自我的舞台,大家热烈欢快、兴致盎然,空气中弥漫着浪漫的甜蜜气息。

巴南区“恋爱课堂”助职工牵手

8月19日,巴南区总工会、团区委联合主办2023年巴南区单身青年职工“七夕”交友活动,为单身青年职工搭建婚恋交友平台,吸引了52名单身职工参与,现场有7对男女职工牵手成功。

活动特设“恋爱课堂”,邀请情感导师解析男女差异化需求,传授合理的表达方式,指导如何检验三观等,引导青年职工树立文明、健康、理性的婚恋观。

下一步,区总工会将继续积极回应单身职工的婚恋交友需求,将“渝见·会聚良缘”公益活动品牌服务做得更细、更深、更实,满足单身青年职工交友婚恋多元需求,传递工会组织的温暖。

城口县青年职工开启“红色之恋”

在“七夕节”来临之际,城口县总工会联合团县委、县妇联在双河乡余坪村,举办了一场主题为“渝见·会聚良缘”——“缘定双河·红色之恋”的职工婚恋交友活动,现场60名青年男女齐聚双河乡“九重花岭”,开启“红色之恋”。

城口县总工会表示,将继续关注新时代单身职工婚恋需求,帮助更多青年人才融入城口、结缘城口、扎根城口、服务城口,不断提升职工归属感、幸福感、获得感,也为实现“三县一城一枢纽”建设目标做出新的更大贡献。

连日来,黔江区、潼南区、石柱县等地工会组织也陆续举办了各类主题的青年交友联谊活动,为广大单身职工搭建起交流、交友的温暖平台。

渝工建功

战高温! 500“勇士”抢工期

近日,重庆市气象台连续发布高温橙色预警。在位于云阳县沙市镇的巫溪至开州高速公路TJB1标三工区,室外温度达40℃左右,地表温度更是达到70℃以上。但在施工现场,却还是一派热火朝天的建设景象,500余名建设者战高温、抓建设,用汗水抢抓工期,只为早日通车。

在预制梁场,数十名工人头顶烈日,正在进行钢筋捆扎等前期材料准备工作。一名身穿蓝色工服工人,额头的汗珠如黄豆般大小,一粒粒地直往下掉,衣服与汗水紧紧地黏合在一起。在小湾大桥桥面铺装现场,一名焊工师傅身穿深蓝色工作服,头戴安全帽和护目面罩,手拿焊枪,精准地在钢条上点出一朵朵美丽的焊花。

“秋后的太阳,比夏日更毒辣、更刺眼,最难受的就是热,衣服被汗湿了又晒干,身上的盐霜都堆了好几层。”禁不住秋老虎暴晒,工人们时不时会打开随身携带



巫云开高速公路施工现场建设者战高温抢工期

的大号水杯,畅快地喝着瓶中的“甘泉”。

该工区党支部书记陈庆云介绍,三工区全线施工点海拔均在1100米左右。为应对高温天气,工区采取

了一系列措施,如调整作息时间,尽量避免高温暴晒作业,为工人提供防暑降温药品等。同时,还安排了专人负责后勤保障工作,为工人提供充足的饮用水和解暑食品。

据悉,巫云开高速是重庆高速公路网“三环十八射多联线”中的第三十三联,该项目是加快中心城区与渝东北三峡库区城镇群之间联系及过境大通道的重要组成部分。该项目建成后,将串起红池坝、雪宝山、汉丰湖、龙缸、大宁古城、张飞庙等,助推沿线旅游资源开发。极大改善沿线乡镇300多万人的交通出行条件,对加快万达开板块同城化、推动万达开川渝统筹发展示范区建设和渝东北三峡库区城镇群发展具有重要意义。

(通讯员 丁卫林)